

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Супружеский долг, или ебота-маета. Часть шестая

Онанист, ещё кое-что

Итак, Гоша открыл для себя и убедился, что самым эффективным и самым безопасным средством профилактики импотенции, качественной эрекции и поддержания потенции на высоком уровне, является онанизм.

Одно время, он даже хотел написать об этом статью в научный журнал — но не стал.

Ну, кто поверит человеку, не имеющему степени и даже медицинского образования, а только пятьдесят четыре года практики; да вы смеётесь?

И рассказывать он никому не стал, справедливо полагая, что те мужики, которые, как и он, дрочат — сами дойдут до этого; а те, у кого уже в тридцать три годика не стоит, пусть платят деньги профессорам, остепенённым и с образованием, и жрут виагру.

Всю ту хрень, что прочёл когда-то про онанизм, собрал в узелок и вышвырнул из своей головы, как мусор.

Но было ещё кое-что: об этом знал только он и почувствовала жена.

По молодости, когда влагалище жены было упругим, быстро пропотевало и легко растягивалось, он заметил, что член начинает скользить во влагалище, почти не касаясь стенок. Вот тогда он и закомплексовал, полагая, что его член недостаточно толстый. Он тщательно, несколько раз промерил толщину: 4, 8 см.

Про фаллоимитаторы он уже знал, но купить в то время, время агонии Советского Союза, такое изделие, конечно, было негде: о секс-Шопах даже и не говорили.

И он сделал игрушку; слово фаллоимитатор почему-то не нравилось. Продавались в то время коврики из синтетического эластомера. Игрушку он сделал и по длине, и по толщине такой же, как и член. И, недолго думая, показал жёнушке, когда она разлеглась пиздою кверху для ебли.

— Эт чё такое? — Фрюша была в хорошем расположении духа

— Игрушка

— Для чего? — Фрюша кокетничала

— Для кого — поправил её Гоша

— Ну и?

— Видишь ли, раз я кончаю скоро, то может сначала помассировать влагалище этим? — он зажал игрушку в кулаке — а потом довести собою, ну, мною

— Ну, попробуй — Фрюша была ещё и любопытной и очень хотела, и сейчас была согласна на всё, лишь бы скорей начать трахаться

— Резинку на него натяни — остановила она его, уже шагнувшего к дивану

Гоша достал из шкафчика упаковку изделий и, оторвав одно, натянул на игрушку.

Жена, поджав ноги в коленях, развела их и Гоша, коснувшись губ пальцем, провёл по ним, разлепляя. Она смотрела на него, чуть скривив влево нижнюю губу — это был сигнал самки, не просто готовой к соитию, но жаждущей секса всей своей плотью. Гоша чувствовал, как наливается и тяжелеет член, пульсирующими толчками задирая головку.

Стоя на коленях у неё между ног, раздвинул уже увлажнившиеся губы, и ткнул игрушкой.

— Ну, чё ты?! — её глаза потемнели — Давай — она облизнулась.

Гоша, всматриваясь в лицо жены, медленно вводил во влагалище игрушку, держа двумя

пальцами за нижний край. Он ждал, когда она скажет — хватит. Но она лежала с закрытыми глазами и улыбалась. Коснувшись пальцами интроитуса, он замер на мгновение и стал проталкивать глубже. Когда и пальцы погрузились во влагалище он опять замер: «Двадцать три сантиметра игрушка да ещё пальцы сантиметров на семь...». Лоб покрылся испариной: «Ни хуя себе, у жёнушки влагалище...».

— Ты там умер, что ли?! — она открыла глаза — ты чё такой... испуганный?

Гоша сглотнул и, зацепив пальцами край игрушки потянул из влагалища. Вытянув на два сантиметра и, сжав край пальцами, сделал несколько фрикций и крутанул игрушку. И в то же мгновение крутанулась её попа. Жаркой волной нахлынула похоть, и он повторил фрикции и круговое движение — и опять её жопа крутанулась, повторяя траекторию игрушки во влагалище.

Она открыла глаза — Давай сам... вытаскивай.

Но Гоше вдруг пришла мысль: «А если...» — и он, придерживая игрушку и ещё чуть вытянув её из влагалища, ткнулся в губы своим хуем и, помедлив и надеясь, что второй засунуть не сможет, или она скажет — не надо, больно — засунул!

Он лежал на жене и никак не мог принять очевидное: в её пизде было два хуя, а она лежала, развалив ноги и ждала, когда он станет её ебать!

И он ебал. Минут пять ебал её молча, а потом она спросила — А где твой?

Гоша остановился и, взявшись за свой пальцами, надавил, прижимая к стенке влагалища.

— Вытаскивай... да неет, свой оставь.

И когда он вытащил игрушку, притянула его к себе и, сопя и елозясь под ним, кончила через две минуты. Потом он, поставив её раком и, держась за бёдра, дробил себя ещё минут пять, пока не слил.

19.07.15